

中央门一带小偷多 网友传授“防盗经”

针对中央门地区偷盗十分严重的现象,有网友经过长时间观察,昨天在西祠胡同网绘制了一份中央门地区易发偷盗地段地图,甚至把经常在这一带出没的小偷模样也描绘出来,并教人们如何有效防止偷盗,很实用。



①②③④处均为偷盗高发区 沈明 制图

易发地一：中央门南站公交车站

中央门南站(位于中央路西侧的公交车站)的小偷特别多,这里靠近长途汽车站,人流量大。该网友称,只要仔细看站台后面站着的人,他们不看车来的方向,专盯着人看,基本就有问题。

几个小偷的特点是:一个高鼻梁小伙,大概20岁左右;一个是20多岁,穿着夹克衫,头发稍长,夹个包,而一般小偷都不夹包;有时候车站后面的小道上,还站着个约30岁、瘦瘦的男子,身高1米75左右,微黄头发,跟一个女的在一起,手挽手。这个男子就是贼头,在后面盯着手下。而这些人都是来

自外省的团伙。

另外一帮小偷,他们的“头”是个40多岁的矮个男子,很瘦、戴眼镜。他通常在站台里面搜索对象,用眼神指挥手下。对面的公交车站小偷少点。

友情提醒:任何钱物都不可放在上衣外侧口袋里。等车、上车时要注意包,这时候是小偷下手的高发期。等车时,要时刻保持警惕,这样就会安全些。

易发地二：南京商厦到中央门北站

该网友说,从南京商厦往中央门北站的这条路上小偷也较多,而且以10多岁的小孩子居多,他们的“头”也是那个矮瘦男子。南京商厦车辆

城边上有个铁路桥,小偷大部分就在桥下面游荡,那里比较拥挤,因此骑车和走路的市民都会降低速度,且把注意力放在走路和避让上,因此小偷下手机会很多。但是小偷一般偷女的比较多,因为女性的防范意识较差,并且发现了也没什么,又不敢拿他们怎么样。

有网友跟贴留言,称这一带的小偷集中在南京商厦周边,一直延伸到中央门北站。偷窃目标一般是把钱包放在上衣外侧口袋里或包没有放在胸前的人,骑电动车的照样偷。

友情提醒:在过这条路的时候,包一定要放在胸前。两个人一起走时,不要边说话边走,要说话也要等过了这一段再说,路过此地越快越好。有包最好把手放在包上,不要觉得样子难看,难看总比被偷了好。

警方：这一带确实偷盗案件高发

记者昨天联系警方获悉,中央门一带车站、商场众多,流动人口量大,确实是偷盗案件高发地区。而且这里还是几家派出所管辖的边缘地带,中央门派出所管辖中央门立交桥下面的一部分,还有一部分是中央门立交桥派出所管辖,靠近火车站的地段,则属于玄武区韶山路派出所管辖。

快报记者 赵守诚



装载机翻斗装人 一个坑颠出悲剧

快报讯(通讯员李勇 记者吴杰)为图省力,三个工人竟以装载机代步,一个人驾驶,两个人站在车前的翻斗里面。没想到路面不平,装载机一颠簸,其中一人掉出翻斗,葬身在车轮之下。

今年2月4日,周某和两个工友要去另一个地方干活。周某是在工地上驾驶装载机的,他说:“走到那里要半个小时呢,不如我开装载机带你们去吧。”但装载机驾驶室只能坐下一个人。周某说:“我把翻斗放下来,你们站在翻斗里扶稳就好了。”

当车子经过奥体大街附近时,路上有一个宽30厘米、深八九厘米的坑,让车子一阵颠簸,站在翻斗里面的50岁的陈某因此掉了出来。因为翻斗挡住了,周某看不到前面的情况,车子从陈某的身体上轧了过去。

等周某听到呼叫,一切都来不及了,陈某当场死亡。事后经调解,陈某家人得到30万元赔偿。目前,周某因涉嫌交通肇事,已被建邺区检察院提起公诉。

见主人违建被拆 看门狗也“抗法”

快报讯(通讯员胡新华 黄启文 记者邵瑜)昨日,在河西街头,建邺区兴隆街道城管科执法人员在拆除一违建后准备离开时,违建户豢养的一条狗为“报恩”,竟将执法车“拦”住。

当日下午2时许,建邺区兴隆街道城管科接到群众举报称,位于河西河北村河北二队12号和河北后街18号有两户村民正在偷盖违建。接报后,区城管执法大队和兴隆街道立即派队赶赴现场。

其中的一违建户自己动手拆除了违建。然而,河北后街18号房主却拒不配合执法,就在双方纠缠之际,该违建户豢养的一只狼狗,狂吠着从家中窜出,径直朝执法车车头窜去,蹲在车头的另一侧,和主人一起拦住执法车。最终,民警到来将阻挠执法的女主人带离现场,狗儿见势,逃之夭夭,执法人员排除干扰,一举将该违建拆除。

连借熟人5万 拒还涉嫌诈骗

快报讯(通讯员蒋四清 记者吴杰)专向熟人借钱,还拒不归还,当杨小燕(化名)被江宁区检察院批准逮捕时,还不知道自己已涉嫌诈骗。

2005年8月,王某在一个朋友乔某的介绍下,认识了杨小燕。8月底,杨小燕请王某吃饭,当即表示自己正在做房地产生意,需要资金。“你借我3万,我可以给你赚30万。”杨小燕说。王某心动了,饭后,王某就从银行取了3万元给她。

10月初,王某急着用钱,就找到杨小燕,不仅没要回钱,又被说服借给她两万元。随后,王某多次找杨小燕,她就是拖着不还。

最后,王某只好向警方报案,目前,杨小燕涉嫌诈骗已被批捕。

医院催款单一月内发来四次 2岁女儿烫伤 手术费愁煞父母

昨天上午,溧水的陈孝雾先生忧心忡忡地打来求助电话,他2周岁的女儿贝贝(化名)烫伤面积达到40%,为帮女儿治病,夫妻俩花完了所有积蓄,房子也已抵押,医院本月发来了四次催款单,全家人心急如焚。

烫伤后孩子变得自闭

昨天,记者在南京市儿童医院见到贝贝时,她正趴在床上,睁着一双圆溜溜的大眼睛好奇地打量着记者。由于左腿大面积烫伤,她已经在床上趴了两个月了。贝贝的妈妈马玲芬掀起被子给记者看,贝贝立刻大哭闹起来。“自从被烫伤,孩子性格大变,现在好像有点自闭了。”陈孝雾转过头,偷偷抹了抹眼泪。

脸色苍白 营养不良

2007年1月,陈孝雾夫妻带着贝贝回云南探望外公。1月20日下午2点左右,贝贝突然将快要烧开的一大锅水打翻,她刚要站起来时却又脚底一滑,一屁股坐了下来。“就那么几秒钟时间,我们夫妻俩当时都在场,想救孩子都没来得及。”马玲芬悲痛地说。

十分钟后,贝贝被送进了昆明市工人医院。当天夜里,贝贝的嘴唇发乌,口吐白沫。陈孝雾借来400元,经过一天一夜的抢救,贝贝终于醒了过来,如果继续治疗,贝贝在年前就能治愈,但要花费两万元。马玲芬无可奈何,“我一直没有工

作,丈夫打零工每月也就几百元,我们没钱啊!”夫妻俩只能带着贝贝出院。

出院10天后,贝贝的伤口突然感染,夫妻俩立即带贝贝坐上了回南京的火车,下了火车便打车赶往儿童医院。“在出租车上时,贝贝就没什么气息了,医生说如果再耽误1个小时,孩子就沒命了。”陈孝雾痛心地说。在儿童医院做完手术,贝贝的脸色依然苍白,马玲芬告诉记者,这都是营养不良造成的。

本月收到4张催款单

“这次手术只做了3%的面积,其余的地方还没做,如果全部做完,起码要三万元左右。”陈孝雾告诉记者,他们全家靠着他打零工度日,仅有的一点积蓄早已在云南治病时花光,无奈之下,只好把家里的房子抵押掉,贷款一万元,现在都已花光,还欠着医院的钱。“孩子营养跟不上,药物跟不上,比她烫伤严重的小孩都已经出院,我们都已经停了3次药了。”陈孝雾说。

现在,贝贝的左腿已经出现萎缩的迹象,如果没钱继续做手术,很可能就要落下残疾。

记者在贝贝的床头看到,今年3月,陈孝雾已经收到了医院的4张催款单。马玲芬拉着记者的手,哽咽着说:“我们真的是走投无路,孩子才两岁,就遭受这样的罪,求求好心人帮帮我们的孩子!” 实习生 马晶晶 快报记者 杨扬

偷走太阳镜 邻居险成“替罪羊”

快报讯(见习记者王冕)前晚,市民陈先生陪女邻居杨某在莱迪地下商场购物,其间,杨某看中了一款太阳镜并将其偷走,藏在陈先生手中的手提包里。被发现后,尚不知情的陈先生大呼冤枉。

前晚9点左右,杨某和邻居陈先生一同逛莱迪商场,杨某在一家店铺看中了一款新式太阳镜,试戴一番后没有购买便匆匆离去。营业员突然发现,杨某试戴的那款太阳镜不翼而飞,接着追出店铺。

经过一番寻找,营业员在另一家店铺门口发现了杨某,杨某见状,撒下邻居陈先生迅速离开,陈先生被营业员抓住。随后营业员报警,民警注意到陈先生手中拎着的一只女式手

提包,“这是我邻居的,出门后,我就一直帮她拎着,这难道也有问题吗?”在民警的要求下,陈先生将包打开检查,果然发现了那副太阳镜,当场傻了眼。“这下真是跳进黄河也洗不清了!”

民警将陈先生带往派出所调查,在陈先生数次联系下,杨某才来到派出所。“我挺喜欢这款太阳镜,但又觉得太贵,于是一时贪小便宜,趁他不注意,就把它藏在了他手中的包里。”随后,杨某承认了自己的偷窃行为,并对让陈先生差点成“替罪羊”感到十分过意不去。在民警的调解下,最后杨某掏了100块钱将太阳镜买下,民警同时对杨某的行为进行了批评教育。(钱先生爆料奖60元)

违建上凿窗 竟称维护阳光权 被责影响旁边小区安全,招来一顿暴打

快报讯(记者赵守诚)昨天上午8时许,小市街88号一楼的居民陈某正在自家旁边的围墙上凿窗户,突然来了10多个小青年,说围墙上凿窗影响邻近的金基翠城小区安全,要拖陈某去小区物管办公室。谁知才走了十来步,几个小青年围住陈某一顿暴打,随后一哄而散。

记者昨在现场看到,小市街88号两幢居民楼与金基翠城小区毗邻,中间有一道围墙,88号不少一楼住户把靠围墙的院落加个平顶,建成平房,并在围墙上凿窗户透光。昨天上午,居民陈某在凿窗户时突然来了一帮小青年,不让开凿窗户,一番口舌后,对陈某大打出手。附近居民厉先生、孟女士回忆,他

们看到陈某被拳打脚踢,躺在地上满脸是血,于是打110报警,随后陈某被送到医院救治。

居民称,在围墙上开凿窗户的理由是金基翠城的新楼房挡住了采光,他们要开窗透气,维护自己的阳光权。小市街88号社委会主任介绍,其实这些一楼居民凭借围墙搭建的平房都是违建,2000年,区里曾下决心拆除违建,可一直拆不动。这些违建房需要窗户,居民就在小区围墙上凿窗,于是金基翠城新建小区就有意见了。

民警到来后,也找不到打人者。但不管怎么说,打人是不对的,民警最后给社委会主任500元,让她转交给陈某,让陈某先去看伤再说。

解析痔疮的危害及治疗

痔疮对人体的危害

临床研究表明:痔疮是肛部静脉丛瘀血扩张而形成的静脉曲张团。痔疮分内外痔、混合痔与之同时伴发的还有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等,常见症状为疼痛、便血、滴血、解便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀的瘤状物等,治疗不当或久治不愈,就反复加重,不仅疼痛钻心,大量失血而贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛瘘、直肠息肉及直肠癌,危及生命。专家提醒:得了痔疮的患者一定要及时治疗,以免耽误治疗最佳时机。

痔疮治疗的误区

传统的治疗方法有手术、冷冻、射频、激光、注射、结扎开刀等方法,这些方法痛苦大、易复发,甚至还会出现肛门松弛,大便失禁、肛门狭窄、继发性大出血等后遗症,而且传统方法消除了暴露在组织外的痔核,对隐藏在基部的痔核难以铲除,反反复复难以治愈。

高科技攻克痔疮

六合的张先生3年内通过开刀、微波、激光、注射先后做了4次手术,结果每次术后不久又开始复发,严重影响了张先生的正常生活和工作,2006年5月份,张先生看到报纸上一则南京京华医院清除痔疮的广告后,抱着试一试的心态来到了南京京华医院肛肠专科,在经过专家详细的检查发现原来张先生以前做的几次手术,其实只是缓解痔疮发作时的症状,根本没清

除痔核,所以导致张先生的病情反复发作。

弄清这一情况,南京京华医院肛肠专家为张先生采用美国大力神肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜的黄金组织疗法进行治疗后,张先生的痔疮再也没有发作过,现在人精神了,工作生活充满了活力,他高兴地说:“治痔疮,还是去京华医院比较好。”

京华医院除痔疮有方 斩断痔疮刻不容缓

南京京华医院肛肠科主任们通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“大力神肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了难治的问题,主治各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗技术痛苦小、时间短、不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,随治随走,不影响正常工作与生活,并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,医界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。成为治疗重度痔疮的首选方法。

温馨提示:南京京华医院特邀国内著名肛肠专家来我院举办“肛肠疾病”专家亲诊活动,亲诊时间3月6日至3月31日,亲诊期间免专家挂号费、治疗费优惠20%。让更多患者带来健康的福音,为了方便患者就医,如需咨询相关疾病的问题可通过114查询台或直接拨打025-86641220与南京京华医院肛肠科联系。

玉洁

微创清除腋臭,让您清爽怡人

俗话说:“一身异味洗不净,自古难治腋下臭”这体现了过去人们用悲观思想表达治疗腋臭的痛苦,腋臭俗称“狐臭”。它主要由大汗腺的分泌物中具有一种不饱和脂肪酸经皮肤表面细菌分解后散发的一种特殊气味,其虽然不是病,但闻起来可是要人命,有腋臭的经常让人避之唯恐不及,在生活、学习、参军、就业等方面受到很大打击,使患者的自尊心受到严重的伤害,在恋爱婚姻中产生一定的困难,有的甚至影响到下一辈子的幸福。

南京京华医院微创腋臭科引进当今医疗界先进的“ZS微创大汗腺清除术”该技术只需在腋下切入麦粒小口,能快速彻底地清除腋下大

汗腺,从根本上切断产生异味的根源,同时保持腋下皮肤的完整且不留疤痕,治疗时间短、不住院、痛苦小、随治随走,不影响生活。本院还接受治疗其他医院治疗后复发患者,曾经药物、激光、冷冻、局部擦药等治疗无效者,一次治疗,终身受益。专家亲自操作治疗。

温馨提示:南京京华医院特邀著名整形专家来宁亲诊,专业的医师、专业的技术,确保每例手术的质量;米粒切口,使腋下皮肤完整,疗效可靠,创伤小;三十多年的成功临床经验,已成功解决数万腋臭患者,让患者重建自信。高科技领先技术,告别传统疗法反复复发的弊端;亲诊时间:3月6日至3月31日,咨询电话:025-86641220。